



2013.04.21 星期六

责编：谷伟

美编：孙月

组版：郝莎莎

## 特别报道

## 爱心·传递

雅安发生了7.0级地震，伤痛在每个国人的心头。从今天起，让我们同做“雅安人”。对我们中的大多数人来说，虽不能扛上救援装备奔赴救灾一线，但可以从身边点滴做起，携手相助，祈福雅安。

同为“雅安人”，请为求助者呼吁、为施救者加油，随手转发那些有爱的正能量，自觉抵制消极思想，绝不信谣传谣。还有细心的网友呼吁，不要不停向四川和雅安拨电话，尽量用短信和微信等联系，把电话通道留给最紧急的人；雅安周边地区的县城商家店铺私人住宅有wifi的，请把wifi密码解锁，让更多需要帮助的人不因为网速慢而滞后，让灾区更多的一手信息传递出来！

雅安挺住，无数“雅安人”正与你并肩作战！

## 江苏@雅安 紧急寻人

【泰州陈兴荣·尚无消息】  
地震前已买好回江苏机票



@橙心陈yi:#雅安寻人# 我爸(陈兴荣)在四川省雅安宝兴广电局。江苏泰州人。45岁。到现在都没他消息。求助，求助。如有他消息请立即与我联系，手机号为18651699560。感谢。感谢。求助。求转。

## 江苏@雅安 爱心接力

江苏“破烂王”捐款400元：那是我家啊！



昨天下午，一位江苏籍男子钦成亮在吉林长春找到当地电视台，郑重地拿出400元捐给雅安灾区，而他的职业只是一个收废品的“破烂王”。这件事被长春电视台发到新浪微博后，立即引起了大量网友的围观，大家都被钦成亮的朴实、善良所感动。

陈小姐哭着说，现在妈妈因为联系不上爸爸，已经在泰州老家急得生病了。“希望通过微博能有知道我爸爸情况的人看到我的求助信息。”陈小姐说。截至昨天晚上7点，依然没有陈兴荣的消息。

【宜兴包洪发·已联系上】  
为女儿治病去雅安做生意



@就不能拿个大点的碗么：我爸爸，包洪发，江苏宜兴人，因工作原因长期居住在雅安宝兴，和家人失去联系已经7个小时了，我们都很着急，请大家转发一下，有好心人看到他直接“@就不能拿个大点的碗么”，谢谢……祝愿他平安无事。

“听到雅安地震的消息，我马上给爸爸打电话，但已经无法接通了。”包小姐说，地震前一天晚上，她还和爸爸通了电话，没想到第二天就出事了。

包小姐是幸运的，昨天傍晚6点半左右，她终于和爸爸联系上了。包洪发现在仍被困在宝兴县，他是通过一位好心人的手机给女儿发的信息。“我接到信息后就回了电话过去，听到爸爸的声音我就哭了。”

“四川又地震了。”20日一大早，在北京工作的齐娟还在睡梦中，就被手机发出的微信提示音叫醒。和齐娟一样，数以万计的人不是通过电视，也不是通过网络，而是通过手机上的微信和微博第一时间获得“4·20”芦山地震的最新消息。这和2008年四川汶川地震时的信息传播形成了鲜明的对比。齐娟记得，当时还在读大学的她，和寝室同学一起守着电脑，不停刷新地震的消息。“4·20”芦山地震发生后，微信微博成为人们获取、发布信息的重要渠道。事实上，地震后急剧增加的语音通话业务，导致语音通道堵塞，灾区与外界的电话联系受到影响，而微信、微博等联络渠道能更好地避免语音业务的拥塞，在灾情面前，其传播力量“微”而不小。专家表示，通过微信和微博，新媒体时代的救援显得更加及时有效。



@果壳网：【不可忽视的灾后心理援助】面对地震灾害，大家第一时间就会想到灾民肉体上的痛苦。然而，灾民（尤其是孩子）、救援人员的心理创伤也不可忽视。有调查显示，舟曲泥石流灾民中有八成存在心理问题。曾参与过汶川地震后心理援助研究的@ZPLZPL写过一篇文章，讲述过灾后的心理援助：<http://t.cn/TJkeoU>

不仅广大网友纷纷向雅安传递爱心，各种机构组织也在微博上贡献自己的力量。

**360搜索·四川雅安地震寻人平台**

地震发生后，互联网巨头纷纷利用自身的技术优势帮助网友寻找在灾区的亲人。截至昨晚，谷歌、搜狐、360、百度均已建立自身的寻人平台。

## 文体星表现

## 在现场 代表人物：刘国梁

为了备战5月的巴黎世乒赛，中国乒乓球男队目前正在成都集训，成都距离雅安只有100多公里。

国乒总教练刘国梁说：“第一次真正地感受到地震，那一刻真的是害怕、恐惧、茫然，关键的是不知道后面是什么情况，想跑不知来不得及，不跑内心恐慌。”

## 忙捐款 代表人物：黄晓明

黄晓明：“我先捐20万！后续有需要还会继续追加。”

李冰冰：“看到现场的照片真是特别心痛焦急！我先认捐20万。”

## 赴灾区 代表人物：韩红

曾亲赴汶川的韩红昨天开始紧急筹划奔赴雅安，昨天上午，她在微博透露已启动“韩红爱心”团队，准备奔赴救灾第一线。

## 求平安 代表人物：林志玲

林志玲：“四川雅安大地震，你们都还好吗？真令人担心，希望你们能平安，老天爷，可以停止伤害吗？”

## 教知识 代表人物：吴奇隆

吴奇隆：“以一个台湾人的丰富经验提醒大家注意：灾区的朋友要注意好自己的安全，尽量到空旷地区避难；尽量是徒步避难，带上你需要的必需品……”

微博微信传递正能量：  
今天，我们都是“雅安人”

## 地震灾区通信中断，微博掀起寻人风暴

“我爸爸在雅安，现在联系不上，请各位网友帮助转发扩散”“我的亲人在宝兴，已经7个小时没联系上了，跪求转发”……昨天，四川雅安发生地震后，灾区通信中断，由于无法通过电话联系上身在灾区的亲人，很多焦急不安的人只得通过微博寻找亲人的消息，他们希望通过社交网络能获得亲人的信息，一场寻人“风暴”迅速在微博上掀起。

昨天下午，打开新浪微博搜索“寻人”关键词，可以看到上千条的寻人信息，其中绝大部分都是在寻

找灾区亲人、朋友。由于通信中断，人们和身在灾区的亲人无法取得联系，对亲人的安危不得而知，焦虑与不安充斥着他们的内心，他们只能通过发微博的形式求助，希望能有人看到他们的家人，通过微博传递出家人平安的信息。

一位重庆的网友迅速开通了一个“@雅安寻人”微博，将微博上的寻人帖汇集到一起，统一转发，希望更多的人能够关注，更多的能够关注这些有家人身处灾区的人们。同时，一些搜索引擎网站也开通了专门的寻人平台，供网友发

布寻人信息，反馈寻人结果。

现代快报社法人微博也在第一时间转发寻人微博，让更多网友能够看到这些信息，提供有效线索。南京审计学院一位老师还发私信给“@现代快报”，寻找他们大学时候的班长。这位班长在雅安市金融办公室工作，名叫潘军。这位老师表示，地震发生后，他就想到老班长在雅安，他第一时间和他联系，但一直联系不上。大学时一个班的同学都非常焦急，所以向现代快报求助。昨日晚间，记者获知，老班长已经联系上了，平安！

8时02分，雅安芦山县地震发生。雅安地震迅速成为网友最关心的热点事件，短时间内，新浪微博上包括中国地震台网、全国媒体、救援队、网友和公众人士均第一时间发出相关地震、救援等信息，与灾情赛跑。

据网友统计，第一条来自当地网友的地震微博由“@晃动的菊花\_”于8点04分发出：“雅安震感强烈”。第一条发布地震消息的政务微博来自“@成都高新减灾研究所”，于8:02发出。“@新华社视点”则是第一个发布消息的媒体微博。

地震发生后的几分钟内，新浪微博的时事热搜榜上，“地震”、“雅安”迅速蹿升至前两位。

“李之柱”在11时24分再次发布微博，“老师们给我准备了点食物，目前都很好，感谢大家。”11时50分发布微博：“大家都很安全，很稳定，情绪都很好，无人员伤亡。”12时14分，“李之柱”发微博：“都安全了！”

在通过微博报平安的同时，也有许多网友对灾区救灾情况进行微博直播。网名为“路边社四川分社”“郑海霞”、“宇洪达”等腾讯微博网友从地震发生后不久就开始进行微博图文直播。

专家指出，随着网络、微博等新兴媒体的快速发展，在地震等自然灾害面前，新媒体已经成为获知信息、求助救援的重要通道之一。

## 微博之及时发布

## 微博之及时求助

## 微博之爱心传递

## 微博微信力量不微小

10:03

上千大学生被困古镇

新浪微博8:02发出

6400万条

新浪微博为雅安祈福

地震发生后，很快微博上传

爱心的帖子就铺天盖地。

“为芦山祈福”为雅安祈福

为四川祈福！”网友“李之柱”

发帖说。

与此同时，“大量‘救急帖’

也在网上热传。

腾讯微博在地震发

生后迅速制作了微博报平安话

题专栏，截至记者发稿时网友已

发报平安帖6万余条。截至昨天

18时，超6400万条新浪微博为雅

安祈福。

微博用户饶谦说：

“电话至

今打不通，微信给力，8:21就有

消息通知大家。

央视新闻微信公众平台也

呼吁大家不要反复拨打四川的

电话，多用微信、短信联系，把

宝贵的通道让给生命救

援。

江苏省惠隆拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:GL2012035P)

受法院委托，我公司定于2013年5月8日上午10时在南京市江东中路265号南京产权交易中心举行拍卖会，公开拍卖南京市鼓楼区世家巷11号花香四季园1幢106室房屋，建筑面积108.12m<sup>2</sup>，评估价121.94万，本次为第三次拍卖。

竞买人须凭本人有效证件及法院出具的交纳保证金凭证，于2013年5月7日16时前到我公司办理竞买登记手续，竞拍保证金交纳方式：参加拍卖交纳20万元人民币，拍卖保证金由下区人民法院标的款的竞买人账户，开户行：农行大厂支行，账号：101052010400037800，汇票、本票形式交至南京市下区人民法院财务部门为准。保证金缴纳截止时间：2013年5月8日上午11时。

预展时间：2013年5月5日-6日

江苏省惠隆拍卖有限公司

地址：南京市水西门大街291号337室

电话：(025)83476787 13813941745(许)

南京产权交易中心 地址：南京市江东中路265号

咨询电话：(025)68505987 施小姐 网址：[www.njccqy.com](http://www.njccqy.com)

南京市鼓楼区人民法院监督电话：025-68232382

南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456

江苏省振源国际拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:PK201301P)

受人民法院委托，江苏省振源拍卖有限公司定于2013年5月7日上午9时30分在江东中路265号召开拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：江苏省连云港市开发区新光路1-11号楼1单元602室房产，建筑面积197.53平方米，评估价67.95万元。

二、预展时间：标的物预看样。

三、预展地点：标的物所在地。

五、评估总价：人民币壹佰零伍万捌仟伍佰元整。

五、评估总价：人民币玖拾贰万捌仟伍佰元整。

五、评估总价：人民币壹佰零伍万捌仟伍佰元整。

五、评估总价：人民币壹佰零伍万捌仟伍佰元整。